深圳市赢时胜信息技术股份有限公司 关于变更保荐代表人的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市赢时胜信息技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 12 月 13 日收到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")出具的《关 于同意深圳市贏时胜信息技术股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》 (证监许可〔2023〕2743 号),同意公司向特定对象发行股票的注册申请。具 体内容详见公司于 2023 年 12 月 14 日在巨潮资讯网 (www. cninfo. com. cn) 披露 的《关于向特定对象发行股票申请获得中国证监会同意注册批复的公告》(公告 编号: 2023-069)。

近日,公司收到东吴证券股份有限公司(以下简称"东吴证券")出具的《东 吴证券股份有限公司关于变更深圳市赢时胜信息技术股份有限公司 2022 年度向 对定对象发行股票项目保荐代表人的专项说明》, 东吴证券作为公司向特定对象 发行股票的保荐机构,原指定的保荐代表人张东亮先生因工作变动,即日起不再 担任公司的保荐代表人。为保证公司向特定对象发行股票项目的有序进行, 东吴 证券委派朱沛延先生(简历见附件)接替张东亮先生继续担任保荐代表人。

本次变更后,公司向特定对象发行股票的保荐代表人为朱沛延先生、洪志强 先生。本次保荐代表人变更不会影响东吴证券对公司的保荐工作,亦不会对公司 的生产经营活动造成风险和影响。

公司董事会对张东亮先生在公司向特定对象发行股票项目期间所作的工作 表示衷心感谢!

特此公告。

深圳市赢时胜信息技术股份有限公司 董事会 2024年8月16日

附件:

朱沛延简历

朱沛延,男,硕士研究生,保荐代表人,注册会计师(非执业),现任东吴证券股份有限公司投资银行事业部高级经理。曾主持或参与的主要项目:威星智能(002849)非公开发行股票、赢时胜(300377)向特定对象发行股票等项目。